

CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO PRESIDÊNCIA COORDENADORIA PROCESSUAL

ATO CSJT.GP.SG Nº 138, DE 9 DE JUNHO DE 2015

Nomeia membro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho.

O **PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO**, no uso das atribuições previstas no inciso II-A do art. 10 do Regimento Interno do Conselho Superior da Justiça do Trabalho;

Considerando o disposto no art. 2º, inciso III e §§ 6º e 8º, do Regimento Interno do Conselho Superior da Justiça do Trabalho;

Considerando a aposentadoria da Desembargadora Conselheira representante da Região Sudeste, ocorrida em 8 de maio de 2015;

Considerando os termos do Ofício Coleprecor nº 094, de 28 de maio de 2015, mediante o qual o Coordenador do Colégio de Presidentes e Corregedores dos Tribunais Regionais do Trabalho comunica a indicação da representante da Região Sudeste para integrar o Conselho Superior da Justiça do Trabalho,

RESOLVE

Nomear, para compor o Conselho Superior da Justiça do Trabalho, a Excelentíssima Desembargadora MARIA DAS GRAÇAS CABRAL VIEGAS PARANHOS, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, na condição de membro representante da Região Sudeste, com mandato de dois anos.

Publique-se.

Brasília, 9 de junho de 2015.

Ministro ANTONIO JOSÉ DE BARROS LEVENHAGEN Presidente do Conselho Superior da Justiça do Trabalho